
 

 

Procès-verbal du Conseil d’Administration OCCITARAME 
Du 10 Juin 2025 

 
Lieu : 6 Quai Rhin et Danube 
 
Présents : Corinne BERTES, Frédérique GALLOIS, Thérèse MOIZAN, Jacques 
GIVERNAUD, Jean-Paul INGREMEAU 
 
Absents excusés : Elsa CORI, Stella GUARDIOLA, Hervé BOUGAULT, Pierre-Jean 
SADDE 
 
 
 
Sorties prévues les 12 et 13 juin pour la traversée de l’étang et repas chez Jean 
Louis Lambert.  
 
A ce jour, nous comptons 35 et 28 participants, les 4 barques sortantes ont permis 
d’accepter la totalité des inscrits. 
Frédérique suggère d’utiliser Helloasso pour les inscriptions la prochaine fois pour alléger 
le travail des organisateurs. 
 
L’autorisation de Mr PORTAL (gestion des canaux fermés) a été donnée pour un 
amarrage provisoire de la 4ème barque à proximité du ponton OCCITARAME pour ces 
sorties. 
 
Projet d’aménagement du ponton OCCITARAME pour amarrage des 4 barques 
 
Sur l’initiative de Mr PORTAL, proposition de cession d’un ponton de 20M et de catways 
permettant d’amarrer les 4 barques perpendiculairement au Quai Léopold SUQUET, la 
réalisation pourrait se faire d’ici la fin de l’année. 
Une demande est à faire par l’association à Mr PORTAL. Corinne rédige le courrier 
complété des éléments techniques pour présentation au CA avant envoi. 
 
 Voix vives 19 au 26/07 
 
Contact pris par Corinne avec Maïté VALLES BLED 
Une subvention de 400€ est accordée à l’Association. 
Pour éviter les difficultés d’organisation rencontrées l’année précédente, prévoir un ou 
deux adhérents au niveau du ponton pour gérer les auditeurs et récupérer les tickets. 
Identifier et affecter les poètes aux différentes barques, utiliser le tableau d’affichage qui 
doit être mis en place au ponton. 
Les rotations se feront avec 3 barques de 10H30 à 12H et de 19H à 20H30. 
6 auditeurs sur barque de 6 et 8 auditeurs sur barque de 8 soit 22 auditeurs par séance. 
Un mail sera envoyé à tous les adhérents pour que les intéressés s’inscrivent et précisent 
leurs disponibilités. 
Un apéritif pour les participants est prévu le vendredi 25 à 12H. 
15 places du spectacle prévu au Théâtre de la mer le 27 Juillet sont offertes et seront 
tirées au sort le samedi 19 parmi les adhérents ayant participé à cet événement. 
 
 



 

 

Semaine du MORBIHAN 
 
Un compte rendu rédigé par Sally sera diffusé aux adhérents et mis sur les médias de 
l’Association. 
 
Coupe de la Ligue 
 
L’organisation se poursuit (rencontre avec Mr PAPPALARDO) et réalisation en cours d’un 
livret pour cet événement (impression offerte) 
 
Escale à Sète 
 
Pour le moment, pas d’avancée sur notre participation à Escale à Sète (du 31 mars au 6 avril 
2026) 
 
Licences FFJSN 
 
Etat à mettre à jour, point à faire par la suite par Jean-Paul et Corinne. 
 
Comptabilité 
 
Disponibilité sur livret : 24471€.  
 
Difficulté d’identification des factures reçues par Thérèse, elles doivent être établies au 
nom d’OCCITARAME. 
 
Il est important que les achats soient effectués par des bricorameurs et seulement eux, 
pour éviter l’achat de matériel non conforme. 
 
Assurance véhicules 
 
Sur proposition de Thérèse, l’Association va prendre auprès de notre assureur un contrat 
annuel couvrant l’utilisation de véhicule personnel pour les besoins de l’Association, une 
liste est à fournir par Thérèse. 
 
      
 
     Fin de séance 


